
「
そ
う
思
う
」
25
・
8
％
「
ど

ち
ら
か
と
言
え
ば
そ
う
思

う
」
40
・
5
％
を
合
わ
せ
た

割わ
り

合あ
い

は
、
66
・
３
％
。

や
っ
ぱ
り
、
差
別
を
な

く
す
こ
と
は
難
し
い
の

か
な
？

差
別
を
な
く
す
行
動
か
ぁ
。

確
か
に
そ
う
い
う
人
が
増
え

て
い
け
ば
、
差
別
を
な
く
す

こ
と
に
つ
な
が
っ
て
い
き
そ

う
だ
な
。

ど
う
す
れ
ば
、
わ
た
し

に
も
で
き
る
の
か
な
？

そ
ん
な
こ
と
は
な
い
よ
。

31
・
1
％
の
人
は
「
な
く
せ

る
」
っ
て
思
っ
て
い
る
ん
だ

よ
。
そ
し
て
、
差
別
を
な
く

す
行
動
で
、「
差
別
は
な
く

せ
る
」
と
証
明
で
き
る
こ
と

が
、
わ
た
し
た
ち
の
身
近
で

も
実
際
に
た
く
さ
ん
起
こ
っ

て
い
る
よ
。

２
０
２
０
年
度
の
「
人
権
に

関
す
る
市
民
意
識
調
査
」
の

結
果
か
ら
、「
差
別
を
な
く

す
」
に
は
何
が
必
要
な
の
か

を
考
え
て
み
ま
し
ょ
う
。

ま
ず
は
、こ
の
結
果
を
見
て
。

残
念
な
こ
と
だ
け
れ
ど
、差

別
は
起
こ
っ
て
い
る
。差
別

を
さ
れ
た
人
の
こ
と
を
考
え

る
と
つ
ら
い
…
で
も
、差
別

を
許
さ
ず
、な
く
す
行
動
を

と
る
人
の
存
在
で
、一
歩
ず

つ
確
実
に
差
別
を
な
く
す
こ

と
は
で
き
て
い
る
で
し
ょ
。

①差別はなくならないって本当！？

どんなに努力しても
差別をなくすことは難

むずか

しい

駅のロシア語の案内表示
を紙で隠

かく

していたが、後
ご

日
じつ

その紙は外された。

新型コロナウイルス感
かんせんしょう

染症
に感染した人への誹

ひぼうちゅうしょう

謗中傷
は少なくなっている。

い
つ
も
お
仕
事

あ
り
が
と
う

ご
ざ
い
ま
す

お答え
できません！

差
別
だ
よ

お
か
し
い
よ

体
調
は
ど
う
？

許
さ
れ
な
い

－ 1－


